Алгебра 
Тема: Достатні умови зростання та спадання функції.
 Зростання та спадання функцій
Нагадаємо: функція f (x) називається зростаючою на проміжку, якщо більшому значенню аргументу відповідає більше значення функції (якщо [image: https://lectures.7mile.net/lec-matanaliz/4-4-3-monotonnist-f.files/image001.png] то [image: https://lectures.7mile.net/lec-matanaliz/4-4-3-monotonnist-f.files/image002.png]); функція спадна на проміжку, якщо більшому значенню аргументу відповідає менше значення функції (якщо [image: https://lectures.7mile.net/lec-matanaliz/4-4-3-monotonnist-f.files/image001.png], то [image: https://lectures.7mile.net/lec-matanaliz/4-4-3-monotonnist-f.files/image003.png]).
Теорема 1 (необхідна умова зростання (спадання) функції):
1. Якщо диференційовна функція зростає на деякому проміжку, то похідна цієї функції невід’ємна на цьому проміжку.
2. Якщо диференційовна функція спадає на деякому проміжку, то похідна цієї функції недодатна на цьому проміжку.
Теорема 2 (достатня умова зростання (спадання) функції):
1.     Якщо похідна диференційовної функції додатна всередині деякого проміжку, то функція зростає на цьому про-
міжку.
2. Якщо похідна диференційовної функції від’ємна всередині проміжку, то функція спадає на цьому проміжку.
Проміжки обмежені критичними точками І роду – значеннями аргументу, при яких похідна функції дорівнює нулю або не існує.
Для знаходження проміжків монотонності, необхідно нанести на числову вісь граничні точки області визначення та усі критичні точки функції. Числова вісь при цьому розбивається на деяку кількість інтервалів, на кожному з яких похідна не змінює знак. Для того щоб дізнатися зростає або спадає функція на даному інтервалі, достатньо з'ясувати який знак має похідна в довільній точці цього інтервалу. Якщо в цій точці [image: https://studfile.net/html/2706/1054/html_hWI5OJfS3U.HnmS/img-GHN0_Y.png], то функція зростає на даному інтервалі, якщо [image: https://studfile.net/html/2706/1054/html_hWI5OJfS3U.HnmS/img-0_LFCf.png]– то функція спадає на даному інтервалі.
[bookmark: _GoBack][image: http://player.myshared.ru/19/1209653/slides/slide_9.jpg]
Домашнє завдання: Знайти проміжки зростання та спадання функції, використовуючи метод інтервалів[image: https://image.slidesharecdn.com/qfnm8ptltvq76lbqr8za-signature-5b2a3b0a6b3da8fcb057f24c108d6485d489d35ede1357598dc5a4e26c3078ab-poli-180831170731/95/1-123-638.jpg?cb=1535735354]
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22. O3aKn 3pocTanks i Camanss dyHKuii 21

Bagaua L. Bmaiigits mpoMiskin spocramus (cmazamms) Qymkuii
fx)=x"-2x.

Pose’ssanns. Macuo: f'(x)=2x-2. Poas’saasmu mepisaocri
20-2>0i2x-2 <0, goxommmo sucuosky: f'(x)>0 Ha pOMIKKY
(13 +00); f*(x)<0 ma npomisky (—co; 1). Orsxe, dymxis f apocrac Ha
npomixeiy (1; +90) i cnagac ma npomisky (~0; 1).

Ha pucynky 22.2 sobpaxero rpadix dyuxmii |\
f(x) =x" - 2x. B pucynxa BuaHo, 10 HACHPABAL DYHK-
uis f apocrae ma npomixcky [1; +0) i cnaae sa npo- 1
wiskky (—c0; 1], BrIOUaI0uH ToUKY ¥ = 1. [ NP
Banmcyiouu BIANOBIAB, KepYBATUMEMOCH TAKHM
npaBwioM: i QYHKIiA € Andepenniiionno B AKD Lo

Mych is kiHniB npoMiKKy apocTamms (cIafamHs), TO

10 TOUKY IPHEARYIOTE A0 LBOTO TPOMiKY. Y Hame-

menomy npukmnagi ymkmis f(x)=x" - 2x € gudepenniiiono0 B ToUI

x=1, ToMy 1o TOUKY NpHEAHATH K0 HpoMikKis (1; +00) i (~o0; 1).
Bidnosids: spocrac ma [1; +o0), cnagae ma (-oo; 1]. <

Bagaua 2. BmaiigiTs npomisku apocramms i cnagamms Qymkuii
f@)=2"+3x"-9x+1.

Pose’asanna. Maewo: f'(x)=3x"+6x-9 =3 (x+3)(x-1).

Jlocximmo smax moxixmoi (puc. 22.3) Ta
Bpaxyemo Andepeniiiosnicts Gynkuii fy Tou-
xax x=-3 i x=1. Orpumyemo, mo QynKuis [
apocrac ma koxmoMy @ mpoMiikis (-co; ~3]
i [1; +00) Ta cnagac na npomizky [3; 1]. <

1. ChopmynioiiTe 03HaKy CranocTi hyHKLi.
2. ChopmynioiiTe 03HaKy 3pOCTaHHA dyHKL
3. ChopMynioiiTe 03HaKy CriaaHH s dyHKLi.

K'/BI'IPABVI ——

22.1.° Buaiizits npomiskicn apocTanns i cnazanms QyHKuil:
1) f(x)=x+4x-T; 3) f(x)=-x"+ 92" + 21x;
2) f(x)=2x"~ 3%+ 1; 1) [(x):%x‘ —8x+9.
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